1 м =             см                 1 км =                м               1 м =            дм

1 дм =              см                 1 см =             мм         1 дм =          мм
12м 70 м =               м                67800 м =          км               м

23м 9 см =            см             567см =        м           см             34 дм =           см

1.Что не является единицей длины?

1) м         2) дм             3) км           4) м2 

2. какая единица больше метра?

              1) мм           2)   дм         3) км             4)  см  
3. Сколько сантиметров составляют 40 м 20 см?

          1) 420 см            2) 402 см            3) 4020 см         4) 4200 см    

4. Какое число пропущено в записи: 8 км 10 м + ….        м = 9 км?

   1)90                     2) 990                    3) 900

5.Длина гвоздя 1 дм 2 см. Какова  длина гвоздя в миллиметрах?

   1) 102  мм                2) 120 мм                       3)   1200 мм

6. Если от шланга длиной 10 м отрезать кусок длиной 50 см, то останется:

     1) 9 м 50 см          2) 50 см           3)   40 см         4) 9 м 5 см
7. За первый час пути машина проехала 75 км, а за второй  - на 25 км больше. Сколько километров проехала машина за два часа?

    1) 100 км         2) 175 км       3)    125 км
8. Во сколько раз 1 дм больше 1 мм?

             1) в 10 раз            2)    в  100 раз                  3)   в 1000 раз

9. Разгадай правило, по которому записан ряд чисел: 250 м, 1000 м, 4000 м, 16000 м,… выбери величину , которой нужно продолжить ряд.

   1)  6400 м               2) 64000 м              3) 48000м

10. Найди периметр прямоугольника, ширина которого 10 мм, а длина – в 4 раза больше.

    1) 1 дм             2)     16 см                  3) 50 мм

11. Ломаная состоит из 6 звеньев. Длина  первого звена 5 см, каждое последующее звено на 2 см больше, чем предыдущее. Найди длину ломаной.

    1)    32 см                 2)  40 см      3)    60 см
12. Собака гонится за лисицей. Скорость собаки – 340 м/мин, скорость лисицы – 300 м/мин. Догонит ли собака лисицу?

            1)      да                                                      2)     нет

13.   Саша пробежал 100 метров  за 15 секунд, Толя – за 18 секунд, а Женя – за 16 секунд. Кто из них бежал с большей  скоростью?

                1) Саша               2) Толя                   3) Женя

14.   Черепаха прошла 42 метра за 5 минут. Какое расстояние она пройдет за 15 минут с той же скоростью?

                  1)   210 м                   2) 125 м              3) 126 м
15.   Дачник прошёл полкилометра за 5 минут. С какой скоростью он шёл?

           1)     100 м/ мин             2)    10 км/мин              3)    1км/ч          4)     500 м  

16.  За сколько часов можно пройти 20 км со скоростью 4 км/ч, если сделать остановку на 1 час?

1)   5 ч                  2)   6 ч                    3)   4 ч                 4)    80 ч
